

Uradni vestnik Gorenjske

LETO V.

Številka 4

PREDPISI OBČINSKIH SKUPSCIN

OBČINA KRANJ:

53. Resolucija o razvoju gospodarstva in družbenih služb v občini Kranj v letu 1968

54. Odlok o proračunu občine Kranj za leto 1968

OBČINA TRZIC:

55. Odlok o rokih čiščenja in pregledovanja kuhalnih naprav in dimnih vočv na območju občine Trzic

OBČINA JESENICE:

56. Odlok o komunalnem redu na območju občine Jesenice

OBČINA RADOVLJICA

57. Odlok o proračunu občine Radovljica za leto 1968

Občina Kranj

53.

Na podlagi 70. člena statuta občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 24-224/67) je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 21/3-1968 sprejela

RESOLUCIJO

O RAZVOJU GOSPODARSTVA IN DRUŽBENIH SLUŽB V OBČINI KRANJ V LETU 1968

I.

Uspehi v letu 1967, doseženi ob zaostrenih pogojih gospodarjenja tako znotraj podjetij kot v razmerju do družbene skupnosti, dokazujejo, da se je gospodarstvo občine Kranj v letih 1966-1970 še posebej nadalje razvijati v skladu s cilji družbenega plana razvoja. Razvoj gospodarstva in družbenih služb bo v tem letu uspešen, kolikor bodo gospodarske in druge delovne organizacije sposobne prilagoditi poslovanje tržno blagovnim odnosom in družbenim odnosom, ki jih pogojujejo nova izhodišča in novi načini dela. Zato je razvoj gospodarstva in družbenih služb v tem letu torej posebej odvisen predvsem od prizadevanj in uspešnosti premagovanja in odstranjevanja notranjih vzrokov, ki zavirajo razvoj posameznih delovnih organizacij, celih panog in dejavnosti.

Osnovni cilji gospodarskega in družbenega razvoja bodo doseženi s tem, da bodo delovne organizacije:

— začele ali nadaljevale sistematično proučevanje in izboljševanje organizacije podjetij, poslovnih povezav in dela posameznih služb,

— uvajale vspodbudnejše sisteme delitve dohodka in osebnega dohodka tako za vsakega posameznika kot za razvoj delovne organizacije,

— pri delitvi osebnega dohodka v čim večji meri uveljavljale objektivne kriterije (merila) z uporabo sodobnih statistično matematičnih metod in tehničnih pripomočkov, delitev ustvarjenih sredstev bo morala biti v večji meri odraz dohodka gospodarjenja in enakomerno porazdeljene skrbi za vse komponente poslovanja,

— s študijskim pristopom k urejanju sistemov delitve dohodka in osebnega dohodka vzporedno uveljavljale reformne težnje po racionalizaciji poslovanja ter dale osebnim dohodkom po rezultatih dela tako vsebino, da bodo postali faktor, ki bo vplival na rast proizvodnje in kvalitete poslovanja,

— s podrobnim poznavanjem, merjenjem in analiziranjem faktorjev, ki vplivajo na višino ustvarjenega dohodka v podjetjih bodo ustvarjale zdravo in jasno podlago za tako kvaliteto planiranja, ki bo proizvajalcem odpirala perspektive za sodelovanje na vseh področjih in ustvarjala razpoloženje za tako delitev dohodka, ki bo pridel razvoja podjetja in delitvi osebnih dohodkov po rezultatih dela,

— kadrovska politika se mora v celoti prilagoditi zahtevam poslovanja, tehnologiji in proizvodnji, biti mora ustrezno strokovno in samoupravno organizirana, postati mora javna in razpisni za delovna mesta ne smejo biti formalnost; reelekcija mora postati proces, pogojen z objektivno analizo uspehov in neuspehov in na tej osnovi zahtevane konkretne kadrovske politike; ocenjevanje poslovnih uspehov in rezultatov

mora najti svoje mesto v samoupravnih organih, posledica takih razprav in analiz pa mora biti ustrezen kader; vsako reduciranje reelekcije na terminsko določeno politiko lahko povzroči samo škodo in nezaupanje v instrument, s katerim bo v največji meri zagotovilo normalno rast in razvoj podjetja,

— vodile tako politiko investiranja v osnovna in obratna sredstva, da bodo postala z novimi vlaganji rentabilnejša tudi dosedanja vlaganja; vprašanje optimalne proizvodnje in sredstev, ki so potrebna za proizvodnjo in poslovanje, je pereče v vseh panogah gospodarstva,

— z novimi prijemi v proizvodnji in poslovanju zagotovile prodajnost proizvodov, zmanjšale zaloge in sprostile sredstva, ki so jih že namenile za investicije,

— pripomogle k uresničevanju strukturalnih sprememb gospodarstva v občini in strukture blaga in storitev v lastnih podjetjih, kot je nakazano v družbenem planu občine; uvajanje novih dejavnosti v podjetjih in izgradnja novih gostinskih in trgovskih kapacitet bodo zagotavljali nova delovna mesta, kar je naloga celotne družbene skupnosti, razen tega pa primerno gospodarsko rast, ki je ne bomo dosegli brez intelektualnih prizadevanj in investicijskih vlaganj v vseh podjetjih.

S porastom obsega in učinkovitosti poslovanja se bo po samostojnih planih gospodarskih organizacij v letu 1968 povečal narodni dohodek za 13,6% in skladi gospodarskih organizacij za 25,2 odstotka. Osebnih dohodki bodo porasli v skladu z delovnimi uspehi kolektivov in v skladu s potrebnimi razvoja v podjetjih (10%). Investicije v gospodarstvo bodo za 5,9% večje kot v letu 1967. Investicije v negospodarsko bodo večje za 26,6%, zaradi večje stanovanjske gradnje in zaradi reševanja večjih komunalnih problemov.

V industriji omogočajo nadaljnjo rast fizičnega obsega proizvodnje še neizkoriščene kapacitete, nove poslovne povezave z inozemstvom pa razen tega tudi povečevanje izveza izdelkov. Fizični obseg proizvodnje se bo povečal za 11,1% in izvoz za 8,1%.

Za zagotovitev realizacije razvojnih programov kovinske industrije bodo podjetja Kovinar, TO-SO, Puškarna in Kovinsko podjetje skupno zagotovili medsebojno tesno poslovno sodelovanje.

Investicijska sredstva bodo vložena predvsem v opremo ob istočasni gradnji potrebnih obratnih prostorov in skladišč tako, da bo zagotovljena nadaljnja rast proizvodnje tudi v letu 1969. Podjetje Iskra bo razen gradnje nove bakelitnice zagotovilo tudi dodatno opremo; obratne prostore bo povečalo podjetje Standard. Rekonstruirana bo velopenmatikarna v Savi. Podjetja tekstilne industrije bodo zagotovila pogoje za višjo stopnjo plemenitenja tkanin. Podjetje Kovinar bo opremilo novozgrajene obratne prostore.

Pri investiranju naj se podjetja odločajo za skupne investicije, ki lahko v bodoče pocenijo poslovanje (energetski objekti). Poiskati je treba tudi možnosti za novo proizvodnjo v obratu I. Sava.

Gradbeništvo se mora usposobiti za izvajanje predvidenih zahtev in del tako, da bo konkurenčno, ker bodo pogoji na domačem tržišču preko zbiranja ponudb izenačeni s pogoji proizvodnje na širših tržiščih. K razvoju panoge bodo nada-

lje doprinesle projektivne organizacije ter normalnejši obseg dejavnosti Gorenjske vodne skupnosti. Treba je zagotoviti pogoje za porast števila delovnih mest vsaj za 1%, v skladu s perspektivnimi plani podjetij. Tem ciljem je treba prilagoditi tudi investicijsko politiko.

V mnogi promet in zveze se bodo nadaljevala ugodna finančna gibanja tudi v letu 1968, predvsem na podlagi večjega obsega storitev in racionalizacije poslovanja. Podjetja morajo pospešiti investicijska vlaganja, da bodo zagotovila rezultate, predvidene s perspektivnimi plani tako na področju ustvarjanja dohodka kot na področju zaposlovanja. Podjetji Avtopromet in Aerodrom Benik se bosta še hitreje kot pretekla leta usmerjali v turizem.

Kmetijske organizacije bodo v večji meri kot doslej vskladile živalstvo in rastlinsko proizvodnjo z obstoječimi zmogljivostmi tako, da bodo tudi na tej podlagi dosegle nadaljnji porast proizvodnje in dohodka.

Podjetje K2K bo končalo rekonstrukcijo delovalnih kapacitet in pripravilo načrte za nadaljnja vlaganja in kmetijske proizvodne obrate, kateri zastajajo za perspektivnim planom.

Kmetijske zadruge bodo rešile pereče proizvodne probleme na lastnih obratih in razširile pospeševalna delo vsaka na svojem območju. Kmetijske zadruge in K2K bodo povečali svoj strokovni in ekonomski delež v zasebni kmetijski proizvodnji na podlagi kooperacije.

Gozdno gospodarstvo bo gospodarilo z gozdovi v občini v skladu z ureditvenimi načrti tako glede izkoriščanja kot tudi varstva in gojitve gozdov. Investicijska vlaganja zastajajo za predvidevanji po petletnem planu. Deloma bo ta zamuda nadoknadena v letu 1968.

Trgovska podjetja bodo v večji meri kot doslej zagotavljala izbor blaga, ki bo ustrežal kupni moči in zahtevnosti kupcev. Investicije v gospodarske zmogljivosti bodo večje kot v letu 1967. Podjetja Kokra, Merkur in Zivila bodo zagotovila začetna sredstva za gradnjo veleblagovnice v Kranju. Podjetje Zivila bo razen tega uredilo blagovno hišo v Cerkljah, začelo z gradnjo nove prodajalne v Naklem, opravilo priprave za gradnjo samopostrežne trgovine na Primskovem. Uredilo bo potrošniški center na Orehku, povečalo zmogljivosti prodajalno »Pehtrama«, Petrek in Zabnica. Povečalo bo tudi zmogljivosti pakirnice. Podjetje Kokra bo preuredilo prodajalno Gorenje. Podjetje Elita bo dokončalo preurejanje poslovne stavbe na Titovem trgu in prodajalno v prostorih bivše lekarne. Podjetje Kurivo bo začelo z gradnjo skladišč v Naklem. Zgrajena bosta tudi dva beninska servisa in sicer na Zlatem polju in na Laborah.

Za zagotovitev boljše izbire kvalitetnih vin na lokalnem tržišču je treba dati možnost za ureditev založne kleti proizvodnim podjetjem iz okolišev, kjer se ta vina pridelujejo.

Računamo, da bodo trgovska podjetja zagotovila istočasno z gradnjo kapacitet tudi izobraževanje ustreznega kadra, predvsem mladine.

Za hitrejši razvoj gostinstva in turizma, posebno v naslednjih letih, bodo v letih 1968 opravljene pomembne naloge. Izvedena bo integracija obstoječih gostinskih podjetij, začeta bo gradnja novega hotela v Kranju, zgrajen bo vodovod na Käravec tako, da bo celotno turistično območje preskrbljeno z vodo.

Podjetje Central bo razen sofinanciranja hotela uredilo še snack bar v sedanjih ribarnici, postavilo paviljon ob avtocesti ter poskrbelo za izdelavo načrta za hotel v Preddvoru.

Razdrobljenost družbene obrti terja realizacijo konceptov družbenega plana za koncentracijo dejavnosti tudi z združitvijo nekaterih podjetij družbene obrti. S tem bo podan važen pogoj za organizacijo ustrezne ravni servisnih služb za popravila zgradb in instalacij. Doseči je treba tudi potrebno raven avtoservisne službe.

Investicijska vlaganja v gospodarske zmogljivosti v obrti najbolj zastajajo za predvidevanji samostojnih petletnih planov podjetij. Razen konkretnih priprav za vlaganja v letu 1967 je treba izvesti v letu 1968 rekonstrukcijo pekarnice.

Predvidevamo, da se bo nadalje razvijala tudi zasebna obrtna dejavnost v smeri dopolnitve in popestritve ponudbe obrtnih izdelkov in storitev posebno izven mesta, kjer ni družbene obrtne dejavnosti. Potrdila za opravljanje obrti kot postranskega poklica bo izdajal pristojni upravni organ v skladu s predpisi.

Komunalna podjetja bodo dokončala evidenco osnovnih sredstev, s katerimi gospodarijo ter

— javna razsvetljava	200
— javni nasadi	100
— prevleka Jelenčeve	200
SKUPAJ	3.500
6. Sredstva iz pristožbin za cestna motorna vozila	
Razpoložljiva sredstva	550
Predvidena usmeritev	
— vzdrževanje mestnih ulic	333
— cesta Senčur—letališče	92
— Stražiška cesta in Benedikova	125
SKUPAJ	550
7. Sredstva komunalnih taks za motorna vozila	
Razpoložljiva sredstva	400
Predvidena usmeritev	
— Partizanska cesta	300
— cesta Hotemaže—Oiševsek	100
SKUPAJ	400
8. Sredstva vodarine	
Razpoložljiva sredstva	1.980
Predvidena usmeritev	
Investicijsko vzdrževanje	56
Program investicij	
— rezervoar Zeleni hrib	
— rezervoar Stražišče	
— rezervoar Sr. vas v Podbrezjah	
— pripravljala dela za izgradnjo vodovoda na Senturški gori	
Program rekonstrukcij	
— povezava vodovoda v Zgornjih Dupljah	
— nadaljevanje in zaključek vodovodnih del na Pivki	
— dodatno zajetje v Bašlju	
— priključitev naselja Pšenična polica na vodovodno omrežje	
— sofinanciranje zavarovanja zajetja vodovoda Cerklje—Mengeš	
— montaža merilnih naprav in vodomerov	
— izgradnja zaščitnih ograj pri vodovodnih zajetjih	
— rekonstrukcija vodovodov v zvezi z rekonstrukcijo cest	
— izdelava projektne dokumentacije	
Skupna vrdenost investicij bi znašala 2.015.000 dinarjev, zato bo potrebno zagotoviti kredit v znesku 595.000 din.	
9. Sredstva kanalščine	
Razpoložljiva sredstva	724
Predvidena usmeritev	
— za redno vzdrževanje in kataster	167
— amortizacija	282
— za investicije	275
SKUPAJ	724
Številka: 030-02/1968-05	
Kranj, dne 21/3-1968	
Predsednik Slavko Zalokar l. r.	

54. Na podlagi 45. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno-političnih skupnosti (Uradni list SFRJ, št. 31/64, 28/66 in 1/67) ter 70. člena statuta občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 24-224/67) je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 21/3-1968 sprejela

ODLOK

o proračunu občine Kranj za leto 1968

1. člen

Občinski proračun za leto 1968 obsega: dohodke, ki znašajo 24.568.000 N din
razporejene dohodke, ki znašajo 24.366.940 N din
nerazporejeno tekočo rezervo ki znaša 201.060 N din

2. člen

Dohodki, ki se zberejo na računu prispevka za uporabo mestnega zemljišča, se po odbitku 1% za rezervni sklad prenesejo na poseben račun občine in črpajo s tega računa po programu, ki ga sprejme občinska skupščina. Nosilec teh sredstev je svet za finance, ki sprejme tudi predračun o njihovi uporabi. Sredstva na tem računu, ki do konca leta ne bodo porabljena, se smejo po omenjenem predračunu uporabljati tudi v naslednjem letu za iste namene.

3. člen

Dohodki, ki se zberejo na računu od komunalnih taks na cestna motorna vozila v zasebni lasti, se po odbitku 1% za rezervni sklad prenesejo na poseben račun občine in črpajo s tega računa po programu, ki ga sprejme občinska

skupščina. Nosilec teh sredstev je svet za finance, ki sprejme tudi predračun o njihovi uporabi. Sredstva na tem računu, ki do konca leta ne bodo uporabljena, se smejo po omenjenem predračunu uporabljati tudi v naslednjem letu za iste namene.

4. člen

Sredstva od dela vseh zavarovalnih premij, ki jih vplačajo zavarovalnice občini v skladu z določbami 45. člena temeljnega zakona o varstvu pred požarom, se po odbitku 1% za rezervni sklad prenesejo na Zavod za požarno varnostno in tehnično službo Kranj. Zavod uporablja ta sredstva v skladu z določbami navedenega zakona.

5. člen

Sredstva, ki se razporejajo v odstotku od dohodkov, se formirajo v naslednjih odstotkih od proračunskih dohodkov:

— 7,61% občinskemu skladu za financiranje izgradnje šolskih poslopij,
— 5,84% temeljni izobraževalni skupnosti za gradnjo vrtca ter za popravila vrtcev in otroških igrišč.

V osnovo za obračun se ne zajemajo dohodki iz 3., 4. in 5. člena tega odloka ter presežek dohodkov iz preteklega leta.

6. člen

Sredstva za rezervni sklad se formirajo v višini 1% od vseh proračunskih dohodkov, razen od presežnih dohodkov po zaključnem računu proračuna za prejšnje leto.

7. člen

Upravnim organom skupščine občine Kranj pripadajo poleg dohodkov, razporejenih v proračunu, tudi dohodki, ki predstavljajo povračilo plačanih osebnih in materialnih izdatkov, in sicer: refundacija občinskih skupščin za medobčinske službe, plačila za storitve v garažah in strojepisnici, plačila za uporabo prostorov v občinski stavbi (najemina, razsvetljava, kurjava, čiščenje, telefon, voda itd.) ter dohodki uradov in ustanov, ki se financirajo iz operativnih izdatkov (stroški postopka, prodaja tiskovin itd.).

Občinskemu javnemu pravobranilstvu pripadajo tudi dohodki, ki jih doseže s svojo dejavnostjo.

8. člen
Sredstva, ki so razporejena za opremo upravnih organov, se vložijo v sklad opreme.

9. člen

Sredstva, ki so v posebnem delu proračuna razporejena za dejavnosti družbeno-političnih organizacij in društev, krajevnih skupnosti, državnih organov, Zavoda za požarno varnostno in tehnično službo Kranj, Zavoda za gradnjo in vzdrževanje športnih objektov, Zavoda za zdravstveno varstvo in Centra za socialno delo, se prenesejo naštetim uporabnikom neposredno iz proračuna.

10. člen

Sredstva, ki so v posebnem delu proračuna razporejena za kulturno-prosvetne in telesno kulturne organizacije in dejavnosti, se prenesejo organizacijam neposredno iz proračuna, po razdelitvi, ki jo opravi svet za prosveto, kulturo in telesno kulturo.

11. člen

Svet za finance se pooblašča, da odloča o uporabi sredstev rezervnega sklada v namene iz 2. točke 1. odstavka 96. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno-političnih skupnosti do višine 300.000 N din.

12. člen

Svet za finance se pooblašča, da razporeja sredstva tekoče proračunske rezerve za pre malo predvidene izdatke po posameznih postavkah proračuna in dovoljuje izplačila za izredne in nepredvidene izdatke.

13. člen

Za sredstva, določena v posebne namene upravnim organom občine, sprejmeta predračun predstojnik in svet delovne skupnosti.

14. člen

Pregled dohodkov občinskega proračuna za leto 1968 in njihova razdelitev sta zajeta v bilanci proračuna in v posebnem delu proračuna.

15. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1/1-1968. Številka: 400-06/1968-03
Kranj, dne 21/3-1968

Predsednik
Slavko Zalokar, l. r.

BILANCA DOHODKOV IN RAZPOREDITVE DOHODKOV PRORAČUNA OBČINE KRANJ ZA LETO 1968

I. DOHODKI:		Znesek	
Klasifikacijske številke	DOHODKI	podoblika dohodkov	vsega oblika dohodkov
	Vrsta 1. Prispevki		
11	Prispevek iz osebnega dohodka iz delovnega razmerja:		
	— prispevek iz osebnega dohodka iz delovnega razmerja		9.475.000
12	Prispevek iz osebnega dohodka od kmetijske dejavnosti:		
	— prispevek iz osebnega dohodka od kmetijske dejavnosti		1.400.000
13	Prispevek iz OD od samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti:		
	— prispevek od samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti	525.500	
	— prispevek od samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, ki se plačuje pavšalno ali v odstotku od kosmatega dohodka	425.000	950.000
14	Prispevek iz OD od samostojnega opravljanja intelektualnih storitev:		
	— prispevek iz OD od samostojnega opravljanja intelektualnih storitev		15.000
15	Prispevek iz osebnega dohodka od avtorskih pravic, patentov in tehničnih izboljšav:		
	— prispevek iz OD od avtorskih pravic, patentov in tehničnih izboljšav	10.000	10.000
16	Prispevek iz OD od skupnega dohodka občanov: Vsega vrsta 1. Prispevki		180.000 12.030.000
	Vrsta 2. Davki		
21	Prometni davek:		
	— davek od prometa blaga na drobno, razen alkoholnih pijač		
	a) — občinski prometni davek od prometa blaga na drobno, razen alkoholnih pijač	2.150.000	
	b) — občinski prometni davek od alkoholnih pijač v trgovini	650.000	
	c) — občinski prometni davek od alkoholnih pijač v gostinstvu	650.000	

Klasifikacijska številka		DOHODKI	Znesek	
oblika dohodkov	podoblika dohodkov		podoblika dohodkov	vsega oblika dohodkov
		d) — ostali občinski prometni davki na malo	550.000	
	212	— prometni davek od plačil za storitve	900.000	
	213	— prometni davek od nepremičnin in pravic	550.000	5,450.000
22		Davek na dohodke od stavb		660.000
25		Davek na dohodek, dosežen z uporabo dopolnilnega dela drugih		200.000
26		Davek na dediščine in darila		40.000
		Vsega vrsta 2. Davki		6,350.000
		Vrsta 3. Takse		
31		Upravne takse		450.000
32		Komunalne takse		400.000
33		Sodne takse		800.000
		Vsega vrsta 3. Takse		1,650.000
		Vrsta 5. Dohodki po posebnih zveznih predpisih		
51		Prispevek za uporabo mestnega zemljišča		3,500.000
52		Prispevek od premij za požarno zavarovanje		150.000
		Vsega vrsta 5. Dohodki po posebnih zveznih predpisih		3,650.000
		Vrsta 6. Dohodki organov in razni drugi dohodki		
61		Dohodki organov in razni drugi dohodki		70.000
		Vsega vrsta 6. Dohodki organov in razni drugi dohodki		70.000
		Vrsta 9. Prenesena sredstva		
91		Preseženi dohodki po proračunu za preteklo leto		818.000
		Vsega vrsta 9. Prenesena sredstva		818.000
		Skupaj dohodki za razpored (Vrste 1 do 9)		24,568.000

II. SPLOSNA RAZPOREDITEV DOHODKOV:

Klasifikacijska številka		SPLOŠEN RAZPORED DOHODKOV	Znesek	
razporedna skupina	razporedna poskupina		razporedna podskupina	razporedna skupina
		Glavni namen 03. Kulturno-prosvetna dejavnost		
03-2	03-2-2	Sredstva za posebne namene		2,582.500
		Vsega glavni namen 03		2,582.500
		Glavni namen 04. Socialno skrbstvo		
04-1	04-2-1	— za redno dejavnost	215.000	
04-2	04-2-2	— za posebne namene	1,876.000	2,091.000
		Vsega glavni namen 04		2,091.000
		Glavni namen 05. Zdravstveno varstvo		
05-1	05-2-1	— za redno dejavnost	85.000	
05-2	05-2-2	— za posebne namene	607.500	692.500
		Vsega glavni namen 05		692.500
		Glavni namen 06. Komunalna dejavnost		
06-1	06-2-1	— za redno dejavnost	700.000	
06-2	06-2-2	— za posebne namene	500.000	1,200.000
		Vsega glavni namen 06		1,200.000
		Glavni namen 07. Delo državnih organov		
07-1	07-2-1	— za redno dejavnost	4,745.740	
07-2	07-2-2	— za posebne namene	855.700	5,601.440
		Vsega glavni namen 07		5,601.440
		Glavni namen 12. Dejavnost krajevnih skupnosti		
12-2		Sredstva razporejena v določenem znesku		1,114.000
		Vsega glavni namen 12		1,114.000
		Glavni namen 13. Dejavnost družbeno-političnih organizacij in društev		
13-2		Sredstva razporejena v določenem znesku		708.000
		Vsega glavni namen 13		708.000
		Glavni namen 14. Negospodarske investicije		
14-1		Sredstva, razporejena v odstotku od vseh ali posameznih dohodkov		2,650.000
14-2		Sredstva razporejena v določenem znesku:		
	14-2-21	— za tekoče naložbe	1,010.000	
	14-2-22	— za odplačilo anuitet	1,807.500	2,817.500
		Vsega glavni namen 14		5,467.500
		Glavni namen 16. Gospodarski posegi		
16-1		Sredstva razporejena v odstotku od vseh ali posameznih dohodkov		3,900.000
16-2		Sredstva razporejena v določenem znesku		
	16-2-21	— za tekoča vlaganja	760.000	760.000
		Vsega glavni namen 16		4,660.000
		Glavni namen 17. Računske obveznosti iz prejšnjih let		
17-2		Sredstva razporejena v določenem znesku		50.000
		Vsega glavni namen 17		50.000
		Glavni namen 18. Rezervni sklad		
18-1		Sredstva razporejena v odstotku od vseh dohodkov		200.000
		Vsega glavni namen 18		200.000
		Glavni namen 19. Nerazporejeni dohodki		
19-2		Sredstva razporejena v določenem znesku (tekoča proračunska rezerva)		201.060
		Vsega glavni namen 19		201.060
		Skupaj razporejeni in nerazporejeni dohodki (Glavni namen 01 do 19)		24,568.000

Občina Tržič

55.

Po 7. členu zakona o dimnikarski službi (Uradni list SRS, št. 11/65) in 75. členu statuta občine Tržič (Uradni vestnik Gorenjske, št. 12/65) je skupščina občine Tržič na 12. seji obeh zborov dne 23/2-1968 sprejela

ODLOK

o rokih čiščenja in pregledovanja kurilnih naprav in dimnih vodov na območju občine Tržič

1. člen

Kurilne naprave in dimni vodi se čistijo in pregledujejo po določenih tega odloka.

Čiščenje in pregledovanje kurilnih naprav in dimnih vodov sme opravljati le pooblaščen dimnikarska organizacija.

Dimnikarske storitve smejo samostojno opravljati samo osebe, ki so strokovno usposobljene za dimnikarja.

K čiščenju ne spada odstranjevanje pepela iz kurišč, vodnega kamna pri parnih kotlih, kakor tudi ne čiščenje plinskih štedilnikov in peči na kurilni plin.

2. člen

Kurilne naprave na trda in tekoča goriva ter njihovi dimni vodi se čistijo vsaka dva meseca. Kurilne naprave v zasebnih gospodinjstvih, kjer se uporablja pretežno električna energija, se v času od 1. junija do 30. septembra čistijo po potrebi.

Dimne vode se mora v času od 1/6 do 30/9 dvakrat pregledati (kontrolni pregledi).

3. člen

Kurilne naprave in dimni vodi v gostinskih obratih, menzah, pekarnah in podobnih delovnih organizacijah ter zavodih, kjer se kurilne naprave stalno uporabljajo, se čistijo vsak mesec.

4. člen

Dimni vodi plinskih naprav na zemeljski plin se čistijo mesečno, zidane dimnike za odvajanje izgorelih plinov kurilnih naprav pa vsake tri mesece.

5. člen

Industrijski parni kotli in njihovi dimni vodi ter tovarniški dimniki se čistijo v dogovorjenih rokih, najmanj pa trikrat letno.

Kurilne naprave in dimni vodi v obratih lesne industrije se čistijo najmanj vsaka dva meseca.

6. člen

Na zahtevo stranke mora dimnikarska organizacija opravljati svoje storitve tudi v krajših rokih.

7. člen

Izžiganje dimnikov se opravlja po potrebi.

8. člen

Če ugotovi dimnikar tehnično ali drugo nepravilnost in pomanjkljivost v kurilni napravi ali dimnemvodu in druge okoliščine, zaradi katerih je ogrožena požarna varnost ali možna zastrupitev s plinom, opozori na to uporabnika kurilne naprave ter določi primeren rok za odstranitev pomanjkljivosti. O tem izroči uporabniku tudi pisмено opozorilo in določi rok za odpravo pomanjkljivosti.

Če uporabnik v določenem roku ne odpravi pomanjkljivosti, sporoči dimnikarska organizacija to pristojnemu organu za zadeve požarne varnosti.

9. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati odlok o rokih čiščenja kurilnih naprav in dimnih vodov na območju občine Tržič (Uradni vestnik Gorenjske, št. 24/65).

10. člen

Odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Stevilka: 22-09/67

Tržič, dne 23/2-1968

Predsednik
Marjan Bizjak i. r.

Občina Jesenice

56.

Na podlagi 1., 2., 5., 6., 11. in 17. člena zakona o komunalnih delovnih organizacijah, ki opravljajo komunalno dejavnost posebnega družbenega pomena (Ur. list SRS št. 16-120/67) ter 49. člena Statuta občine Jesenice (Ur. vestnik Gorenjske št. 13-94/64) je Skupščina občine Jesenice na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26. 2. 1968, sprejela

ODLOK

o komunalnem redu na območju Občine Jesenice

1. člen

I. SPLOSNE DOLOČBE

Komunalno dejavnost splošnega družbenega pomena na območju občine Jesenice opravljajo ob pogojih navedenih v zakonu o delovnih organizacijah, ki opravljajo komunalno dejavnost posebnega družbenega pomena, komunalne in druge delovne organizacije v skladu s svojim delovnim področjem:

1. Komunalno podjetje Jesenice:
 - odprava odplak in atmosferskih voda
 - čiščenje javnih površin v naselju in odstranjevanje smeti iz zgradb
 - vzdrževanje in opremljanje ulic, trgov in cest v naselju in avtobusnih postajališčih
 - pogrebna dejavnost in vzdrževanje pokopališč
 - varovanje motornih vozil na javnih parkirnih prostorih
 - garažiranje motornih vozil v javnih garažah
 - urejanje in vzdrževanje parkov in zelenic
2. Komunalno podjetje Vodovod Jesenice:
 - oskrba naselij z vodo in plinom
3. Zavod za vzdrževanje športnih objektov Jesenice:
 - urejanje in vzdrževanje športnih in drugih rekreacijskih objektov in naprav
 - letno javno kopalnišče
4. Komunalni servis Jesenice:
 - javno kopalnišče
5. Krajevne skupnosti:
 - manjša vzdrževalna dela na ulicah, trgih in cestah in avtobusnih postajališčih
 - urejanje in vzdrževanje otroških igrišč
 - varovanje motornih vozil na javnih parkirnih prostorih
 - urejanje in vzdrževanje pokopališč
 - tržnice na drobno
6. Elektro Kranj — distributivna enota Zirovnica
 - oskrba naselij z električno energijo
 - javna razsvetljava
7. Stanovanjsko podjetje Jesenice:
 - urejanje in komunalno opremljanje mestnega zemljišča
8. Ljubljana Transport — PE Jesenice:
 - mestni potniški promet
 - garažiranje motornih vozil v javnih garažah
9. Trgovsko podjetje Zarja Jesenice:
 - tržnice na debelo in drobno
10. Mesarsko podjetje Jesenice:
 - komunalno storitvene klavnice
11. Veterinarska postaja:
 - odlaganje mrhovine v mestno konjačijo
12. Zdravstveni dom Jesenice:
 - dezinfekcija, dezinsekcija, deratizacija

2. člen

Za občane in organizacije je obvezna uporaba naslednjih komunalnih storitev:

- oskrba z vodo iz javnega vodovoda
- uporaba javne kanalizacije
- odstranjevanje smeti iz zgradb
- pogrebne storitve
- odlaganje mrhovine v mestno konjačijo
- dezinfekcija, dezinsekcija, deratizacija

3. člen

Občani in organizacije so upravičeni in dolžni uporabljati komunalne storitve tako, kot določa zakon, ta odlok in splošni akti delovnih organizacij, ki opravljajo komunalno dejavnost.

Uporabniki plačujejo delovni organizaciji komunalne usluge po določenih cenah ali tarifi — če posamezne pravne ali fizične osebe določenih storitev ne uporabljajo, ni mogoče od njih zahtevati plačila.

4. člen

Uporabniki komunalnih naprav in storitev so dolžni omogočiti komunalnim in drugim delovnim organizacijam kontrolo komunalnih naprav in odpravo pomanjkljivosti in napak.

II. OSKRBA NASELJ Z VODO

5. člen

Z javnim vodovodom gospodari delovna organizacija, ki oskrbuje naselja z vodo (zajetja, rezervoarji ter primarno in sekundarno omrežje). Terciarno vodovodno omrežje je last odjemalcev vode.

6. člen

V vsako zgradbo ali delno zidan gradbeni prostor na območju javnega vodovoda se mora napeljati vodno omrežje brž, ko je zgrajena javna vodovodna napeljava, najkasneje pa v 6. mesecih po tem, ko je dana možnost za priključek splošnega voda. Dovoljenje za priključek na omrežje javnega vodovoda se izda hkrati z gradbenim dovoljenjem.

7. člen

Odvzem vode iz javnega vodovoda je dopusten samo ob izlivkih, ki jih dovoli delovna organizacija.

Iz javnih hidrantov smejo brez dovoljenja jemati vodo le gasilci ali občani ob požaru, sicer pa je potrebno za to pridobiti dovoljenje delovne organizacije; delovna organizacija lahko dovoljenje preklicuje, če bi nadaljnja uporaba ogrožala oskrbo potrošnikov z vodo.

8. člen

V primeru spora ali gre za javni ali terciarni spojni vod odloča v skladu z načrtom osnovnega omrežja komunalnih objektov in naprav posebna komisija, ki jo sestavljajo občinski upravni organ pristojen za komunalne zadeve, predstavnik delovne organizacije in uporabnik vodovoda.

9. člen

Za gradnjo priključka za novo vodovodno napeljavo, za večje spremembe vodovodnih napeljav ali za večjo potrošnjo vode v obstoječih objektih si mora izvajalec preskrbeti dovoljenje delovne organizacije, kolikor ni to urejeno ob pridobitvi gradbenega dovoljenja.

10. člen

Če delovna organizacija zaradi objektivnih razlogov ne more oskrbovati vseh odjemalcev z vodo, imajo občani prednost pred delovnimi organizacijami, razen v primerih, v katerih bi prenehanje dobavljanja vode povzročilo večjo materialno škodo. Prednostni red in trajanje restrikcije mora delovna organizacija objaviti predhodno na krajevno običajen način.

11. člen

Odjemalci plačujejo za porabljeno vodo vodarino, ki se določa po količini porabljene vode ali pavšalno, kjer ni vodomera. Vgraditev vodomera je za vse odjemalce obvezna takoj, ko je to mogoče; vodomera in vgraditev vodomera je dolžan plačati odjemalec oz. investitor objekta, zato ostane vodomera tudi njegova lastnina.

12. člen

Uporabniki so dolžni ravnati z vodovodnimi napeljavami in iztoki s skrbnostjo dobrega gospodarja; prepovedano je puščati odprte iztoke ali zanemarjati vodovodne naprave.

III. ODPRAVA ODPLAK IN ATMOSFERSKIH VODA

13. člen

Glede odplak in atmosferskih voda se za uporabnike javne kanalizacije in za delovno organizacijo, ki skrbi za odpravo odplak, smiselno uporabljajo določbe prejšnjega poglavja.

14. člen

Za uporabo javne kanalizacije se plačuje po m³ porabljene vode kanalščina.

IV. ČISCENJE JAVNIH POVRŠIN V NASELJU IN ODSTRANJEVANJE SMETI IZ ZGRADB

15. člen

Na območju mesta Jesenice in na območju Kranjske gore je obvezno odlaganje in odvažanje smeti in odpadkov iz stanovanjskih, poslovnih in manipulacijskih prostorov ter smeti in odpadkov iz drugih virov, samo preko storitev komunalne delovne organizacije.

16. člen

Kot smeti in odpadki se štejejo:

- odpadki iz gospodinjstev
- odpadki raznih vrst gospodarske dejavnosti in poslovnih prostorov, kamenja, opek in drugega trdega kosovnega materiala občani ne smejo odlagati v smetnjake, pač pa so dolžni od komunalne delovne organizacije zahtevati poseben odvoz tovrstnega materiala.

17. člen

Občani na območju mesta Jesenic in na območju Kranjske gore, ki jim je kmetijstvo poklic, občani, ki se ukvarjajo z vrtnarstvom ali vrtičkarstvom smejo v skladu s sanitarnimi in higienskimi predpisi odpadni material organskega izvora tudi kompostirati.

18. člen

Komunalna delovna organizacija, ki skrbi za javno snago določa v skladu z določili tega odloka samostojno način in organizacijo odvoza smeti ter način odlaganja smeti, vendar mora to vskladiti s sanitarnimi in higienskimi predpisi.

19. člen

Smeti in odpadki iz gospodinjstev se smejo odlagati samo v enotne smetnjake, iz katerih jih odvažajo po potrebi za to organizirana služba komunalne delovne organizacije izjemoma pa na način, ki ga v dogovoru s hišnim svetom privatnim lastnikom ali delovno organizacijo določi komunalna delovna organizacija.

20. člen

Služba komunalne delovne organizacije, ki odvažajo smeti in odpadke odlaga ves tovrstni material na javnih odlagališčih, ki jih določijo za komunalne zadeve pristojni upravni organ.

21. člen

Za odvoz smeti plačujejo uporabniki ceno, ki se določa na način in plačuje v višini, ki jo predpiše komunalna delovna organizacija s soglasjem Skupščine občine Jesenice.

V. POGREBNA DEJAVNOST

22. člen

S pokopališči na območju Jesenic gospodari delovna organizacija, ki opravlja pogrebno dejavnost ter ureja in vzdržuje pokopališče in pristojne krajevne skupnosti. Način opravljanja pogrebne dejavnosti ter urejanje in vzdrževanje pokopališč opravlja delovna organizacija v skladu s splošnimi predpisi. Komunalno podjetje skrbi za pokopališče na Blejski Dobravi, za vsa ostala pokopališča na območju občine, tudi opuščena pa skrbe Krajevne skupnosti na območju katerih se pokopališče nahaja.

Krajevne skupnosti lahko rešijo vprašanje ureditve pokopališč tudi s svojimi akti, ki pa morajo biti v skladu s splošnimi predpisi.

VI. OSKRBA Z ELEKTRIČNO ENERGIJO IN JAVNO RAZSVETLJAVO

23. člen

Skupščina občine Jesenice skrbi za redno oskrbo naselij z električno energijo, tako, da sklene z delovno organizacijo pogodbo o redni dobavi energije. Delovna organizacija zaračuna uporabnikom svoje storitve na podlagi tarif, ki jih odobri Zvezni urad za cene in s katerimi je dolžna seznaniti skupščino občine.

24. člen

Gradnjo elektroenergetskih objektov v naseljih (daljnovidov in kablovodov visoke napetosti, nadzemnih in kabelskih nizkonapetostnih mrež, transformatorskih postaj in napeljav javne razsvetljave) mora biti v skladu z urbanističnimi plani in regionalnimi prostorskimi plani, kar se protavlja pri izdaji lokacijskega dovoljenja.

25. člen

Delovna organizacija je dolžna o predvidenih prekinitvah in omejitvah dobave električne energije obvestiti odjemalce na krajevno običajen način.

26. člen

Delovna organizacija je dolžna vsako bistveno spremembo nadzemnih in kabelskih vodov, razdelilnih transformatorskih postaj in transformatorskih postaj v roku 30 dni javiti za to pristojnemu upravnemu organu.

VII. MESTNI POTNISKI PROMET

27. člen

Skupščina občine Jesenice sprejme poseben odlok o ureditvi mestnega potniškega prometa ter pravicah in dolžnostih delovne organizacije, ki opravlja to dejavnost.

VIII. UREJANJE IN KOMUNALNO OPREMLJANJE MESTNEGA ZEMLJIŠČA

28. člen

Skupščina občine Jesenice sprejme poseben odlok o ureditvi in opremljanju mestnega zemljišča.

IX. TRZNICE NA DEBELO IN DROBNO

29. člen

Komunalna delovna organizacija ali krajevna skupnost v katere pristojnost spada urejanje tržnic in skrb za tržni red predpiše s svojim aktom, tržni red.

X. DEZINFEKCIJA, DEZINSEKCIJA, DERATIZACIJA

30. člen

Opravljanje dezinfekcijske, dezinfekcijske službe ter deratizacije poveri Skupščina občine Jesenice za to pristojni delovni organizaciji, ki opravlja svoje delo v skladu z veljavnimi predpisi in po dogovorjenih cenah na območju celotne občine Jesenice.

XI. KOMUNALNO STORITVENE KLAVNICE

31. člen

Usluge in komunalne storitve klavnice nudi za to specializirana delovna organizacija po cenah, ki jih določijo sama ob soglasju Skupščine občine Jesenice.

Vse usluge nudene na klavnici morajo biti v skladu z veljavnimi veterinarskimi, higienskimi in sanitarnimi predpisi.

XII. ODLAGANJE MRHOVINE V MESTNO KONJACIJO

32. člen

Skupščina občine Jesenice uredi konjacija, ki je pod stalnim nadzorom veterinarskega inšpektorja, v katero se odlagajo mrhovine in drugi odpadki oziroma deli živali, ki ne spadajo na javne prostore za odlaganje smeti.

Skupščina občine Jesenice določijo sama tarife za nudenje uslug na konjaciji.

XIII. UREJANJE IN VZDRŽEVANJE ŠPORTNIH IN DRUGIH REKREACIJSKIH OBJEKTOV IN JAVNIH KOPALIŠČ

33. člen

Za urejanje in vzdrževanje športnih in drugih rekreacijskih objektov, in javnih kopališč skrbi za to specializirana delovna organizacija, ki v soglasju s Skupščino občine Jesenice določijo tudi ceno za opravljanje te dejavnosti.

34. člen

Na rekreacijskih objektih je potrebno posebej poskrbeti za varnost športnikov, otrok in gledalcev.

35. člen

Delovna organizacija je dolžna v javnih kopališčih poskrbeti za varnost kopalcev in organizirati ustrezno varstveno reševalno službo. Vsako kopališče mora imeti kopališčni red.

XIV. VZDRŽEVANJE IN OPREMLJANJE ULIC, TRGOV IN CEST V NASELJU

36. člen

Skupščina občine Jesenice poveri vzdrževanje in opremljanje ulic, trgov in cest v naseljih za to delo specializirani delovni organizaciji s pogodbo.

V pogodbah se določijo stalnost ali občasnost del, roki ter cene za opravljanje storitev.

Manjša vzdrževalna dela na ulicah, trgih in cestah se lahko poverijo krajevnim skupnostim.

XV. UREJANJE IN VZDRŽEVANJE PARKOV IN ZELENIC

37. člen

Urejanje in vzdrževanje parkov in zelenic poveri Skupščina občine Jesenice za to usposobljeni delovni organizaciji s pogodbami, v katerih so natančneje določeni vsi pogoji za izvrševanje te dejavnosti.

XVI. VAROVANJE MOTORNIH VOZIL NA JAVNIH PARKIRNIH PROSTORIH

38. člen

Komunalna delovna organizacija ali krajevna skupnost lahko v svoji pristojnosti organizirajo službo za varovanje motornih vozil na javnih parkirnih prostorih, za kar so upravičena pobirati od voznikov vozil parkirnino za vozila na parkirnem prostoru. Tarifo za parkiranje določijo v soglasju s svetom za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve, krajevne skupnosti in stanovaljske zadeve delovna organizacija ali krajevna skupnost sama.

Delovna organizacija ali krajevna skupnost lahko organizira parkirno službo tudi občasno n. pr. ob večjih prireditvah in podobno.

39. člen

Delovna organizacija ali krajevna skupnost je dolžna poskrbeti za varnost ter za red in čistočo na prostoru, na katerem pobira parkirno.

XVII. SKUPNE DOLOČBE

40. člen

V primeru, ko delovne ali druge organizacije ali krajevne skupnosti našteje v 1. členu tega odloka ne nudijo svojih uslug ali ne opravljajo svojih nalog redno in pravočasno, določijo Skupščina občine Jesenice ali po njenem pooblastilu pristojni svet, da nudi usluge ali opravi delovne naloge na stroške delovne organizacije, ki bi jih bila dolžna nuditi ali opraviti druga delovna organizacija.

41. člen

Nadzor nad opravljanjem komunalnih dejavnosti navedenih v tem odloku opravlja za komunalne zadeve pristojna služba oddelka za gospodarstvo, gradbene in komunalne zadeve Skupščine občine Jesenice, ki daje tudi vsa pojasnila v zvezi z izvajanjem tega odloka.

42. člen

O vseh pravicah in dolžnostih občanov in organizacij do komunalnih storitev odloča delovna organizacija po določilih zakona o splošnem upravnem postopku. Isto velja za postopek v zvezi s pritožbo.

43. člen

O obveznosti plačila za uporabo komunalne storitve je delovna organizacija dolžna izstaviti račun.

44. člen

Skupščina občine Jesenice sklene glede izvrševanja pravic in dolžnosti nasproti komunalnim delovnim organizacijam, ki delujejo tudi na območju drugih občin, s skupščinami teh občin posebne pogodbe, s katerimi se določijo razmerja med prizadetimi občinami in način izvrševanja pravic in dolžnosti.

XVIII. KAZENSKKE DOLOČBE

45. člen

Z denarno kaznijo do 300 N din se kaznuje za prekršek:

— kdor ne uporablja komunalnih storitev, katerih uporaba je obvezna,

— kdor preprečuje komunalni delovni organizaciji kontroliranje naprav ali ne prijavi ali odpravi pomanjkljivosti in napak na komunalnih napravah,

— kdor izvede priključek na novo vodovodno ali kanalizacijsko napeljavo, večje spremembe teh napeljav brez dovoljenja komunalne delovne organizacije, ali zelo poveča potrošnjo vode v obstoječih objektih,

— kdor pušča odprte iztoke, zanemarja vodovodne napeljave ali uporablja vodo za zalivanje vrtov, škropljenje cest in hodnikov ali pranje avtomobilov, kadar delovna organizacija zaradi pomanjkanja vode omeji njeno porabo,

— kdor odlaga v smetnjake za zbiranje smeti in odpadkov, fekalije, tekočine, kisline in smeti, ki niso primerne za odlaganje v smetnjake,

— kdor strese smeti in odpadke izven smetnjakov,

— kdor uporablja vodo iz hidrantov v nasprotju z določili 7. člena tega odloka,

— kdor onesnaži ceste,

— kdor ne odlaga mrhovine ali mrtvih delov živali v mestno konjacijo,

— kdor ne upošteva predpisov o ožjem in širšem varnostnem pasu vodovodnih zajetij, rezervoarjev, vodovodov in drugih vodovodnih napeljav ali le-te poškoduje,

— kdor odlaga smeti izven smetnjakov, oz. jih odlaga izven smetišč, ki so za to določena, v potoke ali reko,

— kdor krši kopališki red in ogroža javno varnost v kopališču.

Kazen za kršitev določil tega člena izreče Občinski sodnik za prekrške na predlog pristojnega upravnega organa ali pooblaščenega inšpektorja.

XIX. KONČNE DOLOČBE

46. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka prenehajo veljati:

— odlok o odlaganju in odvažanju smeti in odpadkov iz gospodinjstvih in drugih virov (Ur. vestnik Gorenjske, št. 1-8/66)

— odlok o uporabi in vzdrževanju občinskega vodovoda (Ur. vestnik okraja Kranj, št. 27-272/60)

— odlok o upravi, uporabi in vzdrževanju kanalizacije občine Jesenice (Ur. vestnik Gorenjske, št. 6-38/64)

— odlok o tarifah za porabo vode iz vodovodov občine Jesenice (Ur. vestnik Gorenjske, št. 3-23/64).

47. člen

Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 352-06/67-5

Jesenice, dne 26/2-1968

Predsednik

Franc Zvan l. r.

Občina Radovljica

Na podlagi 87. člena statuta občine Radovljica (Uradni vestnik Gorenjske, št. 11-70/64) in 45. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno-političnih skupnosti (Uradni list SFRJ, št. 31-426/64, 28/66, 1/67, 49/67 in 54/67) ter 47. člena zakona o financiranju družbeno-političnih skupnosti v SR Sloveniji (Uradni list SRS, št. 36/64) je skupščina občine Radovljica na seji obbeh zborov dne 26/3-1968 sprejela

57.

O D L O K

o proračunu občine Radovljica za leto 1968

I. Splošni del

1. člen

Proračunski dohodki za leto 1968 znašajo skupaj 14.689.100.— din.

2. člen

Z občinskim proračunom so dohodki razporejeni v višini 14.459.550.— din. Nerazporejeni dohodki (tekoča proračunska rezerva) znašajo 229.550.— din.

3. člen

Občinskemu rezervnemu skladu pripada 1% vseh proračunskih dohodkov v tem letu.

Odstotek iz prejšnjega odstavka se ne obračunava od prejšnjih dohodkov po zaključnem računu proračuna za prejšnje leto.

4. člen

Doseženi dohodek od prispevka za uporabo mestnega zemljišča se glasom sprejetega odloka št. 420-15/65 z dne 29/12-66, odvaja 100%-no na poseben račun sredstev za uporabo mestnega zemljišča.

5. člen

Sredstva, ki so razporejena v določenih zneskih za financiranje organov, zavodov in ustanov, se odvajajo na njihove račune.

Poleg sredstev, ki so razporejena v določenem znesku, pripadajo upravnim organom občine, občinskega sodišča in občinskega javnega tožilstva tudi dohodki, ki jih ustvarjajo z lastno dejavnostjo.

6. člen

Temeljna izobraževalna skupnost Radovljica sme porabiti ustvarjalne dohodke v letu 1968 samo do višine planiranih izdatkov v znesku 7.468.700, povečane za ostanek sredstev iz preteklega leta, ki so namenjeni za investicije.

7. člen

V primeru neustvarjenih dohodkov proračuna za leto 1968, se pooblašča svet za družbeni plan in finance, da omeji koriščenje izdatkov do višine 5%.

8. člen

Sredstva, ki so razporejena v posebnem delu proračuna za dejavnosti družbeno-političnih organizacij in društev, se prenesejo tem organizacijam neposredno iz proračuna.

9. člen

Svet za družbeni plan in finance skupščine občine Radovljica je pooblaščen odločiti, da se v primeru neenakomernega pritekanja proračunskih dohodkov najame kredit iz rezervnega sklada.

10. člen

Svet za družbeni plan in finance občinske skupščine je pooblaščen, da odloči o uporabi nerazporejenih dohodkov (tekoča proračunska rezerva), proti naknadnemu poročanju občinski skupščini.

11. člen

Pregled dohodkov občinskega proračuna za leto 1968 in njihova razporeditev sta zajeta v bilanci proračuna za leto 1968 in sta sestavni del splošnega dela proračuna.

12. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1. januarja 1968.

Stevilka: 400-11/62-4

Radovljica, 27. marca 1968

Predsednik

Stanko Kajdič l. c.

PREGLED

dohodkov in razporeda dohodkov proračuna občine Radovljica za leto 1968

Vrsta dohodkov	Dohodki	Skupaj	v Ndin		
			St. glavnega namena	Razpored dohodkov	
1	Prispevki	7.013.700.—	03	Kulturno-prosvetna dejavnost	345.000.—
2	Davki	4.111.000.—	04	Socialno skrbstvo	914.000.—
3	Takse	1.280.000.—	05	Zdravstveno varstvo	432.050.—
5	Dohodki po posebnih zveznih predpisih	700.000.—	06	Komunalna dejavnost	880.000.—
6	Dohodki organov in razni drugi dohodki	424.000.—	07	Delo državnih organov	3.823.000.—
9	Prenesena sredstva	1.160.400.—	12	Dejavnost krajevnih skupnosti	1.418.000.—
			13	Dejavnost družbeno-političnih organizacij in društev	766.500.—
			14	Negospodarske investicije	5.528.000.—
			15	Gospodarske investicije	500.—
			16	Gospodarski posegi	172.500.—
			17	Proračunske obveznosti iz prejšnjih let	40.000.—
			18	Rezervni sklad	140.000.—
			19	Nerazporejeni dohodki	229.550.—
SKUPAJ:		14.689.100.—	SKUPAJ:		14.689.100.—